



Научите ребёнка пользоваться интернетом!
Покажите ребёнку сайты, которые будут для него познавательны и интересны. Научите его

находить в интернете необходимую информацию, добавьте в закладки безопасные ресурсы для скачивания игр, музыки, книг и фильмов.

Оставить ребёнка в Интернете без присмотра – всё равно, что оставить его одного в большом городе. Детское любопытство или случайный клик по интересной ссылке легко уведут его на опасные сайты. Научите своего ребенка использовать Интернет в качестве инструмента для самопознания и источника информации, необходимой для успешного существования в социуме!

Уважаемые родители! Вы находитесь в уникальном положении и можете контролировать деятельность ребенка в Интернете! Не забывайте, что проблема детских суицидов связана не только с опасными группами и кроется вовсе не в глубинах Интернет-пространства, а в каждой конкретной семье. В том случае если ребенок оказывается не принят обществом или родителями, он неизбежно находит для себя кого-то, кто становится для него авторитетом. И зачастую негативным. **Дети ищут в Интернете партнеров по общению, находят тех, кто разделит их интересы и эмоции, которые не разделяются родителями и взрослыми в реальной жизни.** Они уводят в мир иллюзий, где ребенок получает и насыщается именно теми эмоциями, которых ему недостает в реальной жизни.

Сказать, что Интернет – это плохо, нельзя. Нужно научить наших детей пользоваться этим чудо-ресурсом, так же как мы учили переходить улицу. Красный сигнал светофора – нельзя, желтый – приготовиться, зеленый – можно идти. Знакомство с Интернетом нельзя пускать на самотек!

Если же

**случилось что-то непредвиденное с Вами и Вашим ребенком,
специалисты Центра социально-психологической помощи семье, детям
и молодежи «Откровение» всегда придут Вам на помощь.**

Наш адрес:

453300, г. Кумертау, ул. Горького, 11

тел.: 4-78-26.

Отдел развития социальной сферы, молодёжной политики и спорта администрации городского округа город Кумертау Республики Башкортостан

Муниципальное бюджетное учреждение

Молодёжно-подростковый центр

«Самоцветы»

Центр социально-психологической помощи семье, детям и молодежи
«Откровение»

Памятка для родителей

«Безопасность детей в интернете»



Кумертау 2017 г.



Современные дети значительно отличаются от детей не только прошедшего столетия, но и последних десятилетий. Теперь дети стали реже гулять, меньше общаться со сверстниками, предпочитая виртуальных друзей. Привычные взглазы мам: "Опять на улицу собрался?!" сменились не меньшими "Опять в Интернете сидишь?!". К сожалению, это вторгается в нашу жизнь. И дети начинают с ним знакомство порой в очень раннем возрасте.

Порнография, экстремизм, агрессия, кибербуллинг, киднеппинг, пропаганда насилия, суицидов... К сожалению, в Интернете этого много. Социальные сети, форумы, чаты – всё это позволяет свободно влиять в детские умы информацию, наносящую непоправимый ущерб еще несформированной психике. Сайты всевозможных фанатов, социальные сети, объединяющие людей с неуравновешенной психикой в разного рода группы, депрессивных течений и группы суициdalной направленности, толкают порой детей к суициду.



С детьми в социальных сетях работают **СИСТЕМНО и ПЛАНОМЕРНО**, шаг за шагом подталкивая к последней черте. Особо опасными считаются группы в «ВКонтакте», в чьих названиях присутствует слово «кит».

Кроме того, в подростковом возрасте возникает повышенный интерес к своей формирующейся личности. Подростки много времени уделяют своей внешности, пытаются обнаружить у себя часто не существующие косметические дефекты, самостоятельно исправить их, подписываясь на такие сообщества или группы в социальных сетях, как «0 калорий», «Типичная анорексичка» и т.д. Всё это нужно заблокировать для ребёнка!

Виртуальная угроза, подстерегающая детей в Интернете, становится более опасной, чем очевидные опасности, от которых мы пытаемся защитить наших детей.

Так как же защитить ребёнка при пользовании интернетом?

Очень важно уберечь от необдуманных отчаянных шагов детей с неокрепшей психикой. Родителям следует знать, чем интересуется их ребенок, какие страницы в Интернете посещает. Уберечь детей от посещения опасных страниц в интернете поможет активация на компьютере **«Родительского контроля»** — специальной программы (или пакета программ). Программа блокирует доступ к сайтам для взрослых,

ограничивает возможность скачивания файлов и запуска отдельных программ, например, компьютерных игр. Также в ряде программ есть функции ограничения времени работы за компьютером и пользования интернетом.

Наиболее радикальный вариант — разрешить «родительским контролем» доступ только к тем сайтам, которые выбрал сам родитель.

Вот некоторые из популярных

программ родительского контроля:

- Родительский контроль в Windows Vista.
- Родительский контроль в Kaspersky Internet Security.
- КиберМама.
- KidsControl 1.6.
- NetPolice Lite.
- Salfeld Child Control 20.



Однако ребёнок может найти возможность посетить интересующие его сайты другим способом. Например, с компьютера в общественных местах, при помощи мобильного телефона с использованием Wi-Fi или просто у друзей.

Лучшей защитой для ребёнка будет владение информацией об опасностях, с которыми он может столкнуться в интернете.



Расскажите ему о простых предосторожностях.

- Детям не следует указывать на каких-либо сайтах свои настоящие имя и фамилию, адрес проживания и номер школы, телефоны и другие контакты.
- Предостерегите ребёнка от встреч с незнакомцами из интернета — в реальной жизни они могут оказаться совсем не теми, за кого себя выдают.
- Убедите ребёнка советоваться с вами перед тем, как выложить в открытый доступ фотографии, видео и аудиозаписи со своим участием.
- Расскажите ребёнку о взрослых, для которых является развлечением намеренно провоцировать конфликты в виртуальном общении, оскорблять, насмехаться над собеседником и т.д.